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Ime/naziv predlagatelja: Naslov: Datum: 

Holding Slovenske elektrarne d.o.o. Koprska ulica 92,1000 Ljubljana 13. 7. 2018 

 

 

Relevantna točka 

RN 
Vsebina pripombe oz. predloga Utemeljitev 

3.2.9 Napoved 

zakupa prenosnih 

zmogljivosti in 

porabe zemeljskega 

plina 2019 - 2028 

Predlagamo, da glede Termoelektrarne 

Šoštanj d. o. o. (v nadaljevanju: TEŠ) 

napoved zakupa prenosnih zmogljivosti 

zemeljskega plina za obdobje 2019 - 

2028 ne navaja količine 6,301 mio 

kWh/dan, pač pa naj se TEŠ iz 

predmetnega pregleda črta. 

 

Tako je potrebno ustrezno prilagoditi 

Tabeli 11 in 12 ter Sliko 18, morebiti pa 

tudi Tabelo 13 in Sliko 19 (glede katerih 

pa sami nimamo zadostnih podatkov, da 

bi to lahko presodili). 

 

 

Kot je navedeno na več mestih 10-letnega razvojnega načrta prenosnega 

plinovodnega omrežja za obdobje 2019 - 2028, je vse izrazitejši trend 

krajših ročnosti zakupov prenosnih zmogljivosti. Skladno s tem trendom 

postopa tudi TEŠ v letu 2018 in namerava tudi v nadaljnje. Glede na dejstvo, 

da je bil namen predmetne pogodbe o priključitvi in pogodbe o prenosu že 

izpolnjen, namreč TEŠ ravna enako kot drugi uporabniki prenosnega 

omrežja z enakimi karakteristikami, torej brez dolgoročnega pasovnega 

zakupa, za katerega ni pravno veljavne podlage. 

 

Glede na navedeno sta družbi TEŠ in Plinovodi vključeni v redno izmenjavo 

stališč, tudi o morebitni preureditvi poslovnega razmerja na način, ki bi 

upošteval legitimne interese obeh vključenih podjetij. 

 

Čeprav TEŠ ostaja uporabnik prenosnega omrežja in redno plačuje 

pripadajoč ustrezni znesek omrežnine, pa je tako očitno, da zakupa 

prenosnih zmogljivosti za TEŠ z gotovostjo in potrebno natančnostjo vnaprej 

ni mogoče napovedati. Enako izhaja tudi iz medsebojne korespondence med 

družbama TEŠ in Plinovodi, pri čemer aktualnih aktivnosti v smeri razrešitve 

spornega odnosa med navedenima podjetjema poglavje 3.2.9 

obravnavanega razvojnega načrta nikakor ne upošteva in ne odraža. Glede 

na navedeno predlagamo, da se napoved zakupa s strani TEŠ v poglavju 3. 

2. 9 10-letnega razvojnega načrta prenosnega plinovodnega omrežja za 

obdobje 2019 - 2028 zaradi njene netočnosti črta. 

 

 

 


